

“五一”有出游打算的市民

# 买火车票要抓紧 余票不多了

□晚报记者 牛思光

本报讯 4月29日,记者走访我市汽车站和火车站了解到,我市不仅仍有部分“五一”期间的火车票待售,而且省内班线汽车票也能提前网购。

本周我市迎来“五一”期间火车票的购票高峰。从车票预售情况来看,“五一”期间,我市发往青岛方向的火车票最为紧张,只有无座车票待售;发往北京方向的火车票只有部分日期还有硬座车票和无座车票待售;发往广州和重庆方向的火车票相对宽裕一些,部分日期还有少量卧铺票待售;发往上海方向的火车票各席次都有余票待售。

每到“五一”小长假,我市很多市民习惯到汽

车站购票乘车,由于外出人员较多,有时会买到自己需要的车票。其实,自去年起我市已经加入到河南省公路客运联网售票平台,市民上网就可以购买省内班线汽车票了。

市民登录河南省公路客运联网售票平台([www.hn96520.com](http://www.hn96520.com)),注册信息后,通过查询班次、预订车票、在线付款等环节,就可以在出发车站取票乘车。需要注意的是,市民可以提前10天购买车票,但该网站暂不支持网上退票,退票只能到相应车站退票窗口办理。

据了解,河南省公路客运联网售票平台自去年开始陆续增加站点,目前该平台共接入郑州、开封、安阳、漯河、焦作、洛阳、新乡、许昌、周口、平顶山、三门峡、驻马店、济源、濮阳、南阳、鹤壁、商丘17个省辖市客运站。



征集50位55岁以上5月份过生日的母亲

## 母亲节 让我们一起品尝天下最美的味道

□晚报记者 郭坤

本报讯 母爱是迷惘时苦口婆心的规劝,母爱是远行时一声殷切的叮咛,母爱是孤苦无助时慈祥的微笑……想起母爱,我们彷徨无依的心灵总能找到栖息的家园。拿什么感谢您,母亲?在今年的母亲节来临之际,本报特联合安利周口分公司推出“爱是天下最美的味道”公益活动,邀请50位55岁以上在5月份过生日的母亲5月8日(周五)一起过生日。

本报联合安利周口分公司举办此次活动的目的是以感恩、孝为切入点,在唤醒年轻人尊敬母亲之心的同时,鼓励年轻人以实际行动关爱

母亲。本次活动定于5月8日9时在滨江国际酒店2楼会议室举行,届时,报名的母亲须在一名子女的陪同下参加当天的活动。

参加本次活动的母亲,当天不仅可以欣赏到情景剧、戏曲联唱,还能了解养生知识,品尝美味可口的佳肴。当然,集体生日更是必不可少的一项重要内容,还有“幸运妈妈”大抽奖。

名额只有50个,报满为止,现在就拿起电话报名吧!

报名电话:0394-8353330 0394-8289999

领票地址:滨河路与汉阳路交叉口东200米路南安利(中国)日用品有限公司周口分公司

## 快车道成了“停车场”

4月29日上午,记者在周口市区建设大道与大庆路交叉口东侧看到,快车道两侧停放着十多辆吊车、铲车和叉车,4个车道几乎被占去一半,给过往车辆和行人带来很大不便和安全隐患。“这些车长期停在这儿揽活儿,快车道简直成‘停车场’了。我每次开车经过这里都要格外小心,生怕与这些车辆发生剐蹭。希望相关部门来管管这个‘停车场’,还市民一个畅通的出行环境。”路经此处的一名司机说。

晚报记者 张洪涛 摄

## 周口市眼科医院“五一”期间举办大型公益诊疗活动

### “健康视力,光明未来”活动

近视孩子可接受免费诊疗

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长,世界眼科基金会中国分会、河南省近弱视防治基地联合周口市眼科医院发起了“健康视力,光明未来”活动,力争最大限度地对我市近视青少年进行救助和干预。

本次活动采用目前国际上矫治近视最有效手段——美国角膜塑形术,它是一种非手术物理疗法,能快速提升裸眼视力,一夜之间就能让近视患者的视力达到1.0,并能有效控制近视度数。

对于处在成长阶段的青少年来说,近视度数每年都会以75~150度的数值上升。青少年一旦近视,很容易形成高度近视,患上视网膜脱落等并发症的几率就大大增加,更可能导致视力永久损伤甚至失明。目前矫治

近视最有效手段是戴角膜塑形镜。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、第四军医大学徐渊教授说:“角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数进行量身设计的,采用高透氧硬性材料,晚上戴上,由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态,使角膜曲率快速复原,因此,近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视患者就能达到正常视力,600度以下近视患者在一周左右能达到1.0以上的视力。”

活动期间,电话报名可免挂号费、检查费、专家诊疗费。前30名报名孩子可获得价值2480元的全年视力检测,为孩子视力保驾护航。前50名适合验配的近视孩子可获得最高2000元的摘镜补助基金。

报名电话:0394-7850088

400-0399-000

### “弱视干预援助计划”

征集50名弱视儿童免费治疗

世界眼科基金会中国分会、河南省近弱视防治基地共同举办的公益医疗活动开展以来,得到社会广泛关注和认可,新一期再向我市征集50名弱视儿童进行专业视力检测和免费专项治疗。

弱视是儿童最常见的视光疾病之一,会严重影响青少年身心健康成长,已逐步引起社会重视。弱视最佳治疗期在12岁之前,错过将很难治愈,弱视治疗绝不能拖延。

周口市眼科医院弱视治疗专家张主任表示,弱视并不难治,但要找对方法。弱视成因复杂、种类繁多,因此,治疗方法是个个性化的,1000个弱视孩子的治疗方法可能有1000种。相比之下,传统的弱视治疗方



扫一扫  
免费订阅  
爱眼护眼知识

法单一,进展缓慢,效果一般,在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程。此次救助计划采用的是国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网膜影像综合干预法”。弱视儿童一般首次治疗就能见到效果,通过3~4次治疗,视力就能明显提升,其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛,对于18岁以内的青少年都有极好的效果。

周口市眼科医院作为我市专业弱视治疗机构,有最权威的专家针对每一个弱视孩子进行针对性分析,在治疗过程中一对一跟踪,适时调整治疗方案,保证每一个弱视孩子都能得到最快速有效的治疗。

此次公益活动只针对18岁以下青少年,需电话预约报名,限前50名。前期治疗费用一律由世界眼科基金会承担。

报名电话:0394-7850099